

京东8.8首卖规模不到2亿

互联网理财需求降温

4月15日,炒作热闹的京东8.8%超级理财首上线,截止当日晚间18:00,京东页面显示该产品销售不到1万笔。记者从多个渠道了解到,该产品单笔购买均额约1万-1.5万元,大致可以推算,其首日销售额在1-2亿元左右。

该产品限额10亿元,首日销售数据不到2亿元,这略低于业内预期。

京东“偷换概念”销售低于预期

京东8.8%超级理财实为国泰安康养老定期支付混合型基金。在互联网金融领域想后发制人的京东金融,大有想“偷换概念”进行营销的嫌疑。所谓“8.8%”并不是通常理财产品所说的年化收益率概念,而是指该基金的定期现金支付比例。

按照招募说明书所言,这只基金每季度将定期支付一定的现金给投资人,一年是8.8%,每个季度支付2.2%,如果基金经理没挣到一年8.8%或者一个季度2.2%的收益,那么基金会赎回一定的基金份额还给投资人,补够2.2%的现金流。

有人打个通俗易懂的比方:你有只100斤的猪,京东喊你放到京东的猪圈里,国泰基金来照顾这个猪圈,一年内每个季度分你2.2斤猪肉,一年合计给你8.8斤的肉,如果一个季度内没养到102.2斤,比如只养到了101斤,那么还把2.2斤的肉给你,你的猪剩下98.8斤。

说白了,这只产品最大的重点是,这只混合型基金基金经理有没有能力一年赚出这8.8%的收益,否则,那8.8斤的猪肉还是在瘦了的猪身上。

京东8.8%超级理财即使“偷换概念”销售效果还是低于预期。上周阿里旗下招财宝平台上线的保本混合型基金首日也仅销售不到4000万元。提供该产品的新华基金目前对最新的募集数据依然三缄其口。

从这两只产品看,互联网金融产品已经不再是简单的货币基金,混合型基金是新的尝试方向。不过,从去年中期以来,余额宝、理财通、全额宝、百度百发等等各类

互联网金融“宝宝”概念扫荡了一轮又一轮后,互联网理财需求明显在降温。

京东近期刚刚与鹏华和嘉实基金合作的类余额宝项目京东“小金库”规模目前在10亿元左右,远没有阿里和微信当年的规模效应。



多空激战2100点 沪指涨0.17%

昨日两市低开高走,券商、保险等板块的走高带动沪指快速冲高,但随着经济数据出炉,显示经济增速放缓,沪指冲高承压出现快速回落态势,随后沪指大幅震荡,绕2100点展开争夺,临近午间收盘沪指小幅走高站稳2100点。午后开盘,权重股走势分化,盘面热点切换快速,沪指呈现小幅震荡走势,随后前期受资金关注的题材股纷纷回调,沪指震荡走低翻绿,临近收盘沪指小幅回升站上2100点。创业板早盘跌幅较大,盘中一度跌幅超1%,随后创业板触底回升,全天维持震荡走势。

截至收盘,沪指报2105.12点,涨幅0.17%,成交750.99亿元;深成指报7468.46点,涨幅0.25%,成交840.56亿元;创业板指报1359.3点,跌幅0.77%,成交量161.7亿元。

技术面上大盘重心不断下移,15日的阴跌让2100点岌岌可危,加之昨天上冲无力,短期震荡下行或是必然趋势。成交量不能有效跟进一直是大盘的症结,后期还需密切关注成交量的变化情况。总体来讲,一季度GDP虽不理想但由于高于预期,令市场颇为纠结,但预计最终对大盘造成的影响有限,后市更多的是对政府稳增长政策的期待。短期建议投资者选择低价低估值蓝筹股作为避险品种,关注国企改革、自贸区带来的投资机会。

丝绸之路经济带 规划正制定

新疆城建涨停

周三,丝绸之路概念股走强。其中,新疆城建、西部建设、青松建化三股涨停,北新路桥涨超8%,天山股份、国际实业、达刚路机、友好集团涨幅居前。

15日西安市召开市政府党组(扩大)会议,研究全市一季度经济形势,安排部署二季度经济工作。

会议强调,将全面启动丝绸之路经济带新起点建设,加紧修订完善西安市对外贸易规则,积极申报丝绸之路经济带西安自由贸易试验区。

据了解,目前国家发改委正在编制丝绸之路经济带规划。

第十八届西洽会暨丝绸之路国际博览会下月将在西安召开,西安将以“丝绸之路经济带新起点”建设为中心,“丝绸之路经济带新起点”建设为中心,推动区域务实合作,努力把西安打造成丝绸之路沿线地区最具发展活力、创新能力和辐射带动作用的重要战略支点城市。

国家电网电动汽车 充电设备公开招标 充电桩概念大涨

周三,充电桩概念股持续大涨。截至收盘,上海普天涨6.24%,奥特迅涨4.49%,科陆电子涨3.97%,南洋股份、万马电缆、动力源、中恒电气涨超2%。

消息面上,国家电网公司发布首次电动汽车充电设备公开招标,其中整车电动汽车充电设备共计539套。业内认为,作为国网旗下公司且具备充电设备技术的国电南瑞有望最受益。

此次电动汽车充电设备公开招标为国家电网首次公开招标,也为2014年第一批招标。(本报综合)

“宝宝”收益率告别“6”时代

随着银行间资金面的宽松,余额宝等货币基金收益率已经告别“6”时代,同时,央行是否取消协议存款提前支取红利依然悬而未决。

一家大型基金公司电商负责人表示,“2013年可以说是互联网金融元年,但元年之后的大发展期,除了口碑相传的品牌正道,比拼的是把握机会的能力。”

聪明的基金公司已经意识到,阿里正在为余额宝引流。余

额宝规模超过5000亿元之后开始出现净赎回,一定比例的理财需求资金会因为其收益率的下降而流出,阿里希望招财宝平台上真正具有投资理财属性的更多其他产品可以承接余额宝流出的资金。

“余额宝退潮溢出的钱是否能按照阿里所愿定向流到招财宝就不一定了。”上述人士称。毫无疑问,这是可能的机会。

阿里、腾讯、百度,哪怕加上

京东和苏宁,“傍大款”式的互联网金融发展路径似乎已经走到阶段性瓶颈,各个互联网平台一个萝卜一个坑,对货币基金已经布局完毕。各家商业银行也已经发展了十余款自家“宝”,一旦银行下定决心自身革命,让渡利息差,银行自身在转账、T+0方面的便利性不会比基金行业提供的产品差,且银行直接掌握客户。

余额宝之后,互联网金融理财的下一步怎么走成为当前关

键问题。混合型基金是一个尝试的方向。但短期看,效果一般,一切还是一个未知数。

在基金行业内,也有一些公司积极尝试。近日汇添富基金内部进行调整,旗下百人规模的客户服务团队与电商部门同归副总经理陈灿辉负责管理,汇添富电商部门也在销售汇添富专户和子公司提供的收益率更高的产品,试图让基金电商客户接受更加多样的产品。

不要迷恋高收益理财产品 它不一定是你的菜

市场上投资理财产品增多,高收益的产品也是随处可见。但是一些高收益产品,投资风险也较高。部分高收益理财产品都是销售人员夸大的。

目前,市场上投资理财产品增多,高收益的产品也是随处可见。但是一些高收益产品,投资风险也较高。甚至部分高收益理财产品都是销售人员夸大说明的。因此,投资者不要太“迷恋”高收益理财产品,它不一定是你的“菜”。

信托理财产品

收益率15%左右,投资门槛100万起

适合人群:风险承受能力强,具备一定信托知识的高端投资者

信托理财产品收益率能达到15%左右,目前被投资者认为是收益最高的理财产品,也被认为是有钱人的专属产品,100万起的投资门槛将一些普通人拒之门外,就不是他们的那盘“菜”。如何选择信托产品呢?首先选择信誉较好的信托公司;

然后询问产品的投资方向、产品的风险在哪里、风险控制措施等;最后根据自己的风险承受能力进行选择。

P2P理财产品

收益率10%左右,投资门槛10万起

适合人群:风险低收益稳定,适合一些普通家庭或个人理财

现今,P2P理财模式在国内金融市场受推崇,甚至一些银行也推出P2P理财服务。P2P是一种理财平台,负责牵线搭桥,审核借款人资质,投资者则通过平台购买个人优质债权,点对点的参与方式,因其操作较简单而受到市场追捧。最终来获得10%左右的收益,一般投资门槛10万元起。为了安全起见,你也可以在国内知名独立的第三方理财机构购买,风险相比直接到P2P公司购买的产品低,毕竟有第三方理财机构帮你把好了关,推荐嘉丰瑞德、诺亚财富等。

互联网金融产品

收益率6%左右,投资门槛1元起

适合人群:投资门槛低、流动性强,适合年轻一族理财

互联网金融产品是时下年轻人理财优选的理财方式,收益率6%左右,投资门槛1元起投,而且流动性较强,随用随取,甚至可以享受到购物理财两不误的快乐。不过,目前绝大部分的

